

# 我区7名企业家获评烟台市优秀企业家

本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 郝旭光)为弘扬企业家精神,营造尊重和激励企业家干事创业的氛围,5月17日上午,市委、市政府于烟台市博览中心隆重举行了

“全市2022年度工作总结暨优秀企业家表彰大会”,我区7名企业家获评2022年度“烟台市优秀企业家”。

本次表彰大会设4类企业家奖项,分别是功勋企业家、

杰出企业家、创新先锋企业家和优秀青年企业家。全市获奖企业家共80人,其中,我区烟台杰瑞石油服务集团股份有限公司董事局主席孙伟杰获评功勋企业家;我区烟台飞

龙集团有限公司党委书记、董事长宋勇,烟台东方威思顿电气有限公司董事长张侠和烟台中宠食品股份有限公司董事长郝忠礼获评杰出企业家;我区烟台金正环保科技有限

公司董事长张卓和山东恒辉节能技术集团有限公司董事长邹立文获评创新先锋企业家;我区烟台持久钟表有限公司总经理孙钰凯获评优秀青年企业家。

## 我区专项整治扰民“炸街”类违法行为

为积极回应近期市民对“炸街”类机动车扰民的查纠诉求,有效营造安全、安静、安心的辖区道路交通环境,近日,交警四大队迅速开展了非法改装、“炸街”类交通违法专项整治行动。

5月17日下午,按照大队统一部署,依托指挥分控中心的研判和调度,分别在滨海路黄海路口等4个市民诉求较集中及莱山区主要道路的路段和路口设置4个执勤岗点集中警力,迅速开始专项整治行动。

很快,在黄南路口,一辆无牌大功率摩托车被民警拦截在路边。经过民警系统查证,这辆车的驾驶员还涉嫌未取得机动车驾驶证驾驶机动车违法行为,民警依法对驾驶员进行了查纠。

在滨海路黄海路口执勤岗



点,民警依法对5辆涉嫌违反禁令标志指示也就是闯禁行的大功率摩托车,先采取集中安全宣传教育,再进行了依法处

罚。与此同时,另外的一组巡逻民警在滨海路与银海路交叉路口也查纠到了类似的闯禁行摩托车,巡逻民警均依法进行

了相应的处理。

当晚7时,大队同样组织了夜间查缉岗点,精准进行专项治理工作。

## 进入外墙施工和室内墙体施工阶段,预计7月底竣工验收合格交付使用—— 滨海健康驿站项目建设“再提速”

本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 王雅静 摄影报道)记者昨日从滨海路街道了解到,目前,位于该街道的重点项目——滨海健康驿站项目进入外墙施工和室内墙体施工阶段,即将进入室内精装修和室外园林绿化施工阶段,预计7月底竣工验收合格并交付使用。

滨海健康驿站项目占地38亩,建筑面积11.7万平方米,主要建设2栋20层建筑,分别作为隔离酒店及人才公寓。其中人才公寓将提升我区人才吸纳能力,让高层次人才在莱山立住脚、留住心、扎下根,为我区高质量发展提供强有力的人才支撑和保障。项目建设采用MiC+钢结构模块化建造体系,完工后将成为我国建造高度最高、建造速度最快的模块化建筑,成为国内新型建筑工业化的示范项目,为示范项目提供理论和工程实践经验。

作为烟台市重点项目,滨海健康驿站项目自开工便开启“狂飙”模式。为如期交付,滨海路街道会同项目建设单位一起挂图作战、倒排工期,积极克服各项不利因素,在坚守安全红线的基础上争分夺秒、全力抢攻,24小时日夜奋战,严格对照大运营时间表顶格推进施工管理,41天完成工程桩和支护桩施工,91天迎来正负

### 凝心聚力抓项目



零,180余天完成主体结构封顶……真正展现了MiC快速建造的技术实力,大大缩短了建设时间,降低施工周期和人力成本。截至目前,项目外墙施工和室内墙体施工阶段即

完成,下一步将进入室内精装修和室外园林绿化施工阶段,预计7月底竣工验收合格并交付使用。

抓项目就是抓发展,谋项目就是谋未来。滨海路街道牢

固树立项目为王的鲜明导向,始终把重点项目作为高质量发展的“顶梁柱”,在项目招引、落地推进、服务成效上聚力攻坚突破,各大项目加足马力、加快建设,不断刷新“进度条”。

重点项目建设是稳增长、促转型的重要抓手。滨海路街道深入开展“重点项目突破年”活动,成立了招商专班,狠抓项目招引。2023年共谋划重点建设类项目25个,在项目招引中,注重强链补链,依托辖区内丰富的医疗载体资源,布局了公共卫生临床中心、健康驿站、妇幼保健院等一批医疗健康项目,着力打造烟台最大的公共卫生医疗科教聚集区,有力保障全市人民健康和经济社会稳定发展。在重点项目跟进上,街道严格落实项目包保机制和“一线工作法”,一个项目一套班子,挂图作战、攻坚突破。充分发挥属地管理、协调服务职能,加大与发改、工信、科技等部门的沟通,积极帮助企业和项目争取地方政府专项债、列入省市大盘子等各类政策,全力以赴帮助企业做大做强,助推项目加速建设和投产运营。

下一步,滨海路街道将聚力攻坚项目建设,一切围着项目转、一切盯着项目干,确保“项目建设突破年”活动取得实效,以项目建设快速度、高质量、新成效,助推街道高质量全面发展。

## 我区持续推动海洋经济工作

本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 吕建忠)为推动海洋经济发展,近日,我区召开2023年度全区海洋经济推进会,加强各成员单位对海洋经济工作的认识水平并进行海洋经济工作的定期调度。

会议邀请烟台市海洋发展和渔业局业务负责同志全面介绍了新标准下海洋产业分类框架及烟台市和莱山区海洋产业整体发展情况,深入解读了海洋经济调度与考核办法,对照考核标准逐条逐项讲解了指标有关要求、考核方式、数值核算方法等内容,通过以会代训的方式,系统化提升了区委海发委各成员单位海洋经济工作的整体认识水平和业务能力,保障了区委海洋发展委员会高效运转。

根据会议安排,区委海发委各成员单位立足单位职能,就承担的海洋经济领域具体任务进行了介绍,并汇报当前主要工作进展及存在的不足。此次会议加强了区委海发委办公室对各成员单位工作推进情况的把控,也促进了各成员单位间的联系和配合。下一步,我区将坚持立足统筹协调职能,通过开展定期调度、专题会议、半年工作会议等形式,推动海发委工作有效落实,助推全区海洋经济高质量发展。

## 我区举办职场咨询沙龙

本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 郝晓静)为帮助在孵企业员工以更饱满振奋的状态投入新的一年的工作和生活,进一步优化营商环境,近日,我区特邀国家二级心理咨询师刘迎春,举办了一场“职场压力探秘沙龙”活动。

“无论是创业者,还是打工人,压力是每个人都会有的经历。压力大时,我们感觉它就像一团乌云铺天盖地地压过来,让我们完全没有喘息的空间。”沙龙活动中,刘迎春用独特的冥想方式以及有趣的字牌、图牌,通过潜意识探索的方式破解在场每个人的压力密码,继而探究压力背后的成长议题。同时,借助精准的语言描述对每个人的感受和困惑进行深层次地解读、梳理、解困,引导大家培养健康的情绪情感、协调好人际关系,努力做到快乐工作、快乐生活。

活动现场,大家畅所欲言,真诚表达内心感受,全身心沉浸在释放压力的愉快氛围中。此次沙龙收到良好反响,大家纷纷表示,刘老师提供的个性化解压方案,对有效调适心理状态、维护自身心理健康,提升工作质效大有裨益。